

Sajtóközlemény  
Kiadja az MTVSZ  
Budapest, 2009. június 18.

Újabb igenek a klímatorvény előkészítése során

Az elmúlt napokban az Országgyűlés Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága is egyhangúan támogatta és általános vitára alkalmasnak értékelte az éghajlatvédelmi kerettörvényt célzó határozati javaslatot. Ezzel egy újabb jelentős lépés történt annak érdekében, hogy Magyarországon megvalósuljon a klímatorvény.

Magyar Természetvédők Szövetségének és partner tagszervezeteinek klímatorvény kezdeményezését országosan ma már 76 országgyűlési képviselő, 180 civil szervezet és csaknem tízezer lakos támogatja.

Bízunk benne, hogy a két parlamenti bizottság döntése nyomán az Országgyűlés június végéig megtárgyalja és elfogadja az éghajlatvédelmi törvény határozati javaslatát. Ez lehetővé tenné, hogy időben elinduljon a klímatorvény jogszabály tervezet tartalmi kidolgozása és a törvényjavaslat a 2009. decemberi koppenhágai nemzetközi klíma csúcs előtt a magyar Parlament elé kerüljön. – értékelte a folyamatot Botár Alexa, a Magyar Természetvédők Szövetsége éghajlatvédelmi programvezetője.

További információ:

Botár Alexa, éghajlatvédelmi programvezető, Magyar Természetvédők Szövetsége,  
tel.:20/931 5043, [alexa@mtvsz.hu](mailto:alexa@mtvsz.hu)

A klímatorvényt támogató megyei képviselők valamint civil szervezetek listája és letölthető anyagok: [www.klimatorveny.hu](http://www.klimatorveny.hu)

A klímatorvényről

A Magyar Természetvédők Szövetsége javaslata szerint a klímatorvény kimondaná, hogy Magyarországnak ütemezetten csökkentenie kell a fosszilis energia felhasználását. Ennek elérésére hatékony szabályozórendszert kell bevezetni, amely leghatásosabban - a természetvédők szerint, - egy energiakvóta kereskedelmi rendszer lehet. Emellett szükség van egy mainál hatásosabb támogatási alap létrehozására, amelyből a lakosság és a közösségi intézmények finanszírozni tudják az energiahatékonysági és megújuló energia beruházásaikat. Ez jelentősen hozzájárulna a gazdaság élénkítéséhez is.

A klímatorvény nemcsak környezeti célokat szolgál, de csökkenti Magyarország energiafüggőségét, elősegíti a szociális igazságosságot és a gazdaság fejlődését is.

A klímatorvényt támogató megyei képviselők listája: [www.klimatorveny.hu](http://www.klimatorveny.hu)